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Αν και κακοπληρωτής ο Δήμος Θερμαϊκού, προγραμματίζεται
υδροδότησή του από την ΕΥΑΘ
Written By Χρήστος Ιβάνοβιτς on Τετάρτη, 24 Μαΐου 2017 | 24.5.17

O δήμος Θερμαϊκού συμπεριλαμβάνεται στους … μπαταχτσήδες Δήμους της

Θεσσαλονίκης, καθώς οφείλει στην Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης
ποσό πάνω από ένα εκατομμύριο ευρώ για την αποχέτευση!.

Πάντως ο πρώτος σε χρέη προς την ΕΥΑΘ για την ύδρευση είναι ο δήμος Δέλτα, που

οφείλει πάνω από 5 εκατομμύρια ευρώ, ενώ ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτης, που οφείλει
στην εταιρεία ποσό ύψους άνω του 1 εκατ. ευρώ, έχει προχωρήσει σε διακανονισμό.

Τα στοιχεία αυτά, ανακοίνωσε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της ΕΥΑΘ, Γιάννης

Κρεστενίτης, κατά τη χτεσινή παρουσίαση των οικονομικών αποτελεσμάτων της ΕYΑΘ για
το 2016. Όπως διευκίνισε, η  εταιρία απαιτεί από τους καταναλωτές, που ανήκουν στον

ευρύτερο δημόσιο τομέα, να καλύψουν τις οφειλές τους και τόνισε ότι μόνο στους

συστηματικούς κακοπληρωτές η εταιρεία διακόπτει την υδροδότηση, ή προσφεύγει στα

δικαστήρια.

Ο κ. Κρεστενίτης ανακοίνωσε παράλληλα την ολοκλήρωση της δεύτερης φάσης επέκτασης

 της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Νερού Θεσσαλονίκης (διυλιστήριο), ένα έργο-ανάσα για

τη Θεσσαλονίκη, προϋπολογισμού 30 εκατ. ευρώ περίπου, που προβλέπεται να έχει

ολοκληρωθεί το 2021.

Τέλος παρουσίασε τον προγραμματισμό της εταιρίας για άμεση επέκταση με παράλληλο

«άνοιγμα» σε νέες περιοχές υδροδότησης, σύμφωνα με το επιχειρησιακό πλάνο της
ΕΥΑΘ. Αναφορικά με τις επεκτάσεις σε νέες περιοχές, αυτές αφορούν ανατολικά στους

δήμους Θέρμης, Θερμαϊκού και Πυλαίας - Χορτιάτη (εκτός Πανοράματος και Πυλαίας),

όπου θα απαιτηθούν κεντρικά έργα μεταφοράς νερού και θα διερευνηθεί η ανάγκη

ανάπτυξης εξωτερικού ή εσωτερικού δικτύου. Στα δυτικά η επέκταση αφορά στους

περισσότερους οικισμούς της Χαλάστρας και του Αγίου Αθανασίου, τον Εχέδωρο και τη

ΔΕ Ωραιοκάστρου. Μετά την κατασκευή των έργων υδροδότησης των νέων οικισμών

περιφερειακά της Θεσσαλονίκης (προϋπολογισμού 24 εκατ. ευρώ περίπου), ο πληθυσμός
εξυπηρέτησης της ΕYΑΘ αναμένεται να έχει αυξηθεί κατά 126.000 κατοίκους

περίπου, ενώ η ζήτηση κατά 9 εκατ. και πλέον κ.μ. νερού ετησίως αυξάνοντας σημαντικά τα

έσοδα της εταιρείας.

Να σημειωθεί πως στα πλαίσια της ετήσιας παρουσίασης των οικονομικών
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Ξαναχτίζουν τον δρόμο στην παραλία
των Ν. Επιβατών - Υπαναχώρηση του
δήμου

του ακτιβιστή Ο εφιάλτης επιστρέφει
μετά από 8 μήνες για τους περιοίκους,
καθώς όλα δείχνουν ότι ο δρόμος στην

παραλία των Ν. Επιβατώ...

Πεζόδρομος ίδιας χρήσης, εγκαίνια και
ασπασμοί (φωτο)

Εξέδρες, φιλιά και  ικανοποίηση στα
εγκαίνια ενός έργου που το πλήρωσαν οι
δημότες και δίδει υπεραξία σε
ιδιοκτησίες του στρατού. Με τ...

54422 Το νούμερο απάτη - βδέλλα και
οι συνένοχοι COSMOTE, VODAFON και
ΕΕΤΤ : ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ !!!!

του  ακτιβιστή Υπάρχει μια εταιρία-
φάντασμα: η Νετ Σμαρτ με έναν
απαντητικό τηλεφωνητή στον αριθμό

φάντασμα: 210 60 69 597 Παί...

Ανοιχτές Πόρτες 2017 στο Κτήμα
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εκδηλώσεων

Με μεγάλη χαρά περιμένουμε και φέτος
όλους τους φίλους του αμπελιού και του
κρασιού, παλιούς και νέους, μικρούς και

μεγάλους, στο Κτήμα μ...

ΟΑΣΘ: Συνεχίζεται μέχρι και τη
Δευτέρα η ταλαιπωρία των επιβατών

Μέχρι και τη Δευτέρα 22 Μαΐου
τουλάχιστον θα παραμείνει ο νομός
Θεσσαλονίκης χωρίς αστικά λεωφορεία,
με αποτέλεσμα να συνεχίζεται η αφάν...
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Reply

Έτσι εξηγούνται βέβαια οι τελεταίοι παραφουσκωμένοι λογαριασμοί που λαμβάνουν οι
δημότες μέσα στο Μάιο. Λογαριασμός π.χ τετραμήνου περί τα 160 ευρώ αντικατέστησε
λογαριασμό εξαμήνου περί τα 130. Σε ετήσια βάση, τα 260 έγιναν 480. Μιλάμε σχεδόν
για διπλασιασμό. Καταλήγει να είναι ένας δήμος-βδέλλα για τους δημότες του, που
καλούνται να πληρώσουν την κακοδιαχείριση των ιθυνόντων οι ίδιοι.Αιδώς, Αργείοι.

αποτελεσμάτων της ΕΥΑΘ για το 2016, ο κ. Κρεστενίτης, όταν κλήθηκε να

τοποθετηθεί για τη μεταφορά της ΕΥΑΘ στο Υπερταμείο, αλλά και την πώληση

ποσοστού 23% του δημοσίου, επισήμανε μεταξύ άλλων ότι “είναι υπαρκτός ο

κίνδυνος ιδιωτικοποίησης των εταιρειών ύδρευσης και αποχέτευσης παγκοσμίως. Η

κοινωνία της Θεσσαλονίκης τοποθετήθηκε επί του θέματος και η ελληνική

κυβέρνηση πρέπει να σεβαστεί τη θέση της και να ενταχθεί σχετική πρόβλεψη στη

σχεδιαζόμενη συνταγματική αναθεώρηση”.

Προτού τοποθετηθεί επί του συγκεκριμένου ζητήματος, ο κ.Κρεστενίτης ξεκαθάρισε

ότι εκφράζει την προσωπική του θέση, αφού δεν υπάρχει σχετική τοποθέτηση του

διοικητικού συμβουλίου της εταιρείας.
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Παρακαλώ αφήστε το μήνυμά σας. Προσπαθήστε να σχολιάζετε χωρίς προσβλητικούς και συκοφαντικούς
χαρακτηρισμούς. Σχόλια που θα θεωρηθούν συκοφαντικά ή θα περιέχουν βωμολοχίες θα απορρίπτονται.
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 Να λαμβάνω ειδοποιήσεις

Πληκτρολογήστε το σχόλιό σας...

Υποβολή σχολίου ως: Semina Gravani (Google)

Δημοσίευση  Προεπισκόπηση

Google+ Followers

έπιπλα, χρήσιμα εργαλεία και χαρούμενα χρώματα για
ευχάριστη και δημιουργική απασ...

Η «Συμπολιτεία» χαιρετίζει την
προμήθεια απορριμματοφόρων

Η «Συμπολιτεία Θερμαϊκού» χαιρετίζει
με ανακοίνωσή της, την απόφαση της
διοίκησης του Δήμου Θερμαϊκού να
προχωρήσει επιτέλους, τρία ακ...

Τα λεωφορεία στους δρόμους από
αύριο - Ανέστειλαν την επίσχεση οι
εργαζόμενοι.

Την απόφαση να λύσουν τα χειρόφρενα
και να επαναφέρουν τα αστικά
λεωφορεία στα κανονικά δρομολόγια

από αύριο, Τετάρτη 24 Μαΐου, αποφάσισα...

Ημερολόγιο εκδηλώσεων

Σήμερα Παρασκευή, 26 Μαΐου  Εκτύπωση
 

 

Συμβάντα που εμφανίζονται στη ζώνη

ώρας: Αθήνα

Προβολή συμβάντων μέχρι την 6/30.
Αναζήτηση περισσότερων

 7:00 μμ “Εξαρτήσεις και Εφηβεία”: Μια σημαντική παρέμβαση των Συλλόγων Γονέων την Κυριακή 11/6 στο ΚΑΠΠΑ

Κυριακή, 11 Ιουνίου

Ημερολόγιο
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